
Leistungen:

Inklusivleistungen:

- Haustürabholung

- Transfer bis/ab Flughafen

- Seniorenreisebegleitung ab/bis Flughafen

- Flug nach Funchal und zurück inkl. aller Steuern,

Gebühren und 20 kg Freigepäck

- Transfer Flughafen - Hotel - Flughafen

- 7 x Übernachtung/Halbpension

Weitere Eintritte nicht im Preis enthalten

Zusätzlich buchbar:

- Zuschlag DZ mit direktem Meerblick (April) EUR

89,– pro Person

- Ausflug Inselhauptstadt EUR 50,– pro Person

- Ausflug Westwärts EUR 78,– pro Person

- Ausflug Inselausblicke EUR 45,– pro Person

- Ausflug Ostwärts EUR 67,– pro Person

- Ausflugspaket (4 Ausflüge) EUR 215,– pro Person

Für diese Reise gilt Stornostaffel C

Veranstalter: P.I.T. Touristik GmbH & Co. KG,

Ehingen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflugspaket p. P. 215 €

Ausflug Westwärts p. P. 78 €

Ausflug Ostwärts p. P. 67 €

Ausflug Inselhauptstadt p. P. 50 €

Ausflug Inselausblicke p. P. 45 €

Termine & Preise:

05.09.2024 - 12.09.2024 - Vila Galé Hotel

Vila Gale Hotel, DZ mit Meerblick,

DU/WC, HP p.P.

1619 €

Vila Gale Hotel, EZ mit Meerblick,

DU/WC, HP

1949 €

Blumeninsel Madeira - 8 Tage

Beeindruckende Blütenpracht

Spektakuläre Landschaften

Grüne Täler, steile Küsten

Im September Meerblickzimmer

Entdecken Sie mit uns atemberaubende, zerklüftete Steilküsten, eine bizarre Bergwelt und eine

unvergleichlich subtropische Blütenpracht. In leuchtenden Farben blühen Blumen, Bäume und

Sträucher das ganze Jahr. Freuen Sie sich auf unvergessliche Tage auf der Blumeninsel! 

TAG 1 | BEM-VINDO À MADEIRA

Transfer zum Flughafen (im April ab Zürich; im September ab Stuttgart). Hier erwartet Sie bereits Ihre

P.I.T.-Seniorenreisebegleitung, die Sie während des gesamten Aufenthaltes betreut. Flug nach Funchal. Begrüßung

durch die deutschsprachige Reiseleitung und Transfer zu Ihrem Hotel.

TAG 2 - 7 | FREIZEIT

Nutzen Sie die Zeit zur Teilnahme am attraktiven Ausflugsprogramm oder genießen Sie die schöne Hotelanlage und

das Meer. Gestalten Sie Ihre Tage an Ihrem Urlaubsort ganz nach Lust und Laune.

TAG 8 | ADEUS!

Nach einer wunderbaren Woche Transfer zum Flughafen und Heimflug (April Zürich; September Stuttgart).

Rücktransfer in die Zustiegsorte.

Ausflugsangebot: 

Bitte buchen Sie die Ausflüge vor Reisebeginn, da wir diese nur exklusiv für Sie durchführen können,

wenn sich genügend Teilnehmer anmelden. Alle angegebenen Ausflüge können auch als Paket

gebucht werden.

INSELHAUPTSTADT

Während einer Stadtrundfahrt lernen Sie die wichtigsten Sehenswürdigkeiten Funchals kennen, u.a. die Markthalle,

die Kathedrale Sé, eines der wenigen Bauwerke im manuelinischen Stil, eine Sonderform der Spätgotik. Zuerst

besuchen Sie den Botanischen Garten. Zum Abschluss darf eine Weinprobe des berühmten Madeira Weins natürlich

nicht fehlen. Nachmittag zur freien Verfügung. Halbtagesausflug

WESTWÄRTS

Fahrt über das Weinanbaugebiet Estreito de Camara de Lobos zum imposanten Cabo Girão, der mit 590 m höchsten

Steilküste Europas. Entlang der Küste geht es nach Ponta do Sol und weiter über den Encumeada Pass. Über die

wildromantische Nordküste mit zahlreichen Wasserfällen gelangen Sie zum nordwestlichsten Punkt der Insel –

Porto Moniz. Das Städtchen ist bekannt für die natürlichen Meeresschwimmbecken aus eindrucksvoller schwarzer

Lava – Traumpools mit glasklarem Wasser. Mittagspause. Von hier aus überqueren Sie die Hochebene Paúl da

Serra, bevor Sie Camara de Lobos passieren und wieder in Funchal zurück sind. Ganztagesausflug

INSELAUSBLICKE

Erleben Sie bei der heutigen Tour einige der schönsten Aussichtspunkte Madeiras. Von der Anhöhe Pico dos Barcelos

haben Sie einen wunderbaren Blick auf die Bucht von Funchal. Ganz unten liegt das Dorf Curral das Freiras

(Nonnental). In Monte besuchen Sie die Kirche Nossa Senhora do Monte mit dem Sarkophag des letzten

österreichischen Kaisers Karl I. Dort haben Sie die Möglichkeit eine Korbschlitten- fahrt zu machen (nicht im

Ausflugspreis enthalten). Halbtagesausflug

OSTWÄRTS

Über den Poiso Pass erreichen Sie heute das Naturschutzgebiet Ribeiro Frio, in dem die Vegetation noch am



ursprünglichsten ist. Dort wachsen Mahagoni, Lorbeer und Maiblütenbäume, Baumheide u.v.m. Eine kurze

Wanderung führt Sie zum Aussichtspunkt "Os Balcoes“. Weiterfahrt über Santana, vorbei am Adlerfelsen Penha de

Aguia nach Machico, dem ältesten Ort der Insel. Bevor es wieder zum Hotel zurück geht, fahren Sie noch nach Ponta

de Sao Lourenco - dem östlichsten Teil der Insel. Ganztagesausflug

Vila Galé Hotel

Im September wohnen Sie im 4-Sterne Hotel Vila Galé in Santa Cruz. Das Hotel verfügt über Restau- rants, Bars,

eine Sauna sowie einen Außen- und Innenpool. Alle Zimmer haben Meerblick und verfügen über Bad oder DU/WC,

Klimaanlage, Fernseher, Telefon und Föhn.
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